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一、调查背景和方法 
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二、调查结果 
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图 1：电话有人接听情况占比图 
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图 2：四类对象电话有人接听的占比 

39.75%

11.58%  

3 1260

39.75% 2 981 30.95% 1

562 17.73% 3 367

11.58%  

表 1：三轮拨打按有人接听的次数分类占比表 

 3 次均无人接听 1 次有人接听 2 次有人接听 3 次均有人接听 

调查对象家数 367 562 981 1260 

调查对象占比 11.58% 17.73% 30.95% 39.75% 

367 3

2 1 2 362

12.82%
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表 2：三轮调查均无人接听的情况 

对象类别 调查对象个数 三轮均无人接听个数 三轮均无人接听占比 

证券公司 97 2 2.06% 

基金公司 100 1 1.00% 

期货公司 150 2 1.33% 

上市公司 2823 362 12.82% 

合计 3170 367 11.58% 

94.48%

100%  

 

2000 1962 1994 94.48%

5.52%  

表 3：三轮电话调查接听者回答问题情况表 

  
有人接听个

数 

有效回答问题

个数 

有效回答占

比 

不能有效回答问

题个数 

不能有效回

答占比 

第一轮 2114 2000 94.61% 114 5.39% 

第二轮 2076 1962 94.51% 114 5.49% 

第三轮 2114 1994 94.32% 120 5.68% 

三轮平均   94.48%  5.52% 

    

100%  
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图 3：四类对象在有人接听后有效回答问题的比率 
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表 4：三轮电话调查接听者态度情况表 

  
有人接听

个数 

态 度 友

好个数 
友好占比 

态 度 一

般个数 
一般占比 

态度较

差个数 
较差占比 

第一轮 2114 1723 81.50% 326 15.42% 65 3.07% 

第二轮 2076 1453 69.99% 579 27.89% 44 2.12% 

第三轮 2114 1699 80.37% 394 18.64% 21 0.99% 

三轮平均   77.29%  20.65%  2.06% 

99.58%
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99.05% 96.91%

97.89%  

 
图 4：四类对象电话接听人员态度友好或一般的占比 
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三、存在的问题 

70% 

66.29% 2016

74.56%

 

367  

367

11.58%

12.82%

 

 

5.52%



-8- 
 

22.71%

 

 

30%

15%

 

 

 

     

                       2017 6 21  

 

 

 

 

 

 

 

 



-9- 
 

 

 

 

 


